

**Бюро економічної безпеки  
України**

**ЗАЯВА  
про участь у конкурсі з формування первинного складу Ради  
громадського контролю при Бюро економічної безпеки**

Я. Ткаченко Андрій Вячеславович.

надаю свою згоду  
на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки  
України.

Повідомляю про відсутність обмежень, визначених Законом України  
«Про Бюро економічної безпеки України» щодо входження до складу Ради  
громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

01 вересня 2021 року



А. В. Ткаченко

**Ткаченко Андрій Вячеславович**

Народився [REDACTED] ві. до кримінальної відповідальності не притягався,

**Освіта:**

[REDACTED]

**Трудова діяльність:**

З 2015 року підприємницька діяльність в сфері права та консультування з питань комерційної діяльності.

**Посада та місце роботи:** ФОП Ткаченко Андрій Вячеславович, Юрист

**Громадська діяльність:**

2008-2011 ВГО «Український Клуб»

2011-2014 ВГО «Сила Країни»

З 2016 ГО «Платформа ринкової економіки»

З 2018 ГО «Демократична сокира»

З 2020 ГО ГО "Українське правниче товариство"

З 2013 р. Член громадської ради при Міністерстві юстиції

**Членство в політичних партіях**

2011 -2011 р Член ПП «Фронт Змін»

**Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки:**

Проведення аналітичної роботи для ГО «Антикорупційна Сокира»;

Підготовка повідомлень про злочини в сфері економіки;

[REDACTED] А. В. Ткаченко

01.08.2021р.

## Мотиваційний лист Ткаченка Андрія Вячеславовича

Кожні значні соціальні потрясіння в Україні як то Революція на граніті, компанія «Україна без Кучми», Помаранчева революція та Революція Гідності мали в собі причину діяльності тіньового сектору економіка, економічних злочинів, корупції.

Негативний імідж податкової міліції, як складового елементу незаконного тиску на бізнес значно ускладнив виконання податковою міліцією своїх функцій. На нову структуру суспільство покладає значні сподівання щодо невідворотності покарань за вчинені правопорушення у сфері економічної діяльності.

Рада громадського контролю має забезпечити можливість виконання співробітниками БЕБ їх професійних завдань, а також мінімізувати можливість тиску та впливу на діяльність детективів. Громадська Рада покликана сприяти, щоб співробітники БЕБ були союзниками громадянського суспільства.

Зважаючи на особливості діяльності БЕБ, цей орган має залишитися максимально неупередженим та незалежним. В цьому випадку, Рада громадського контролю стає інструментом українського суспільства, для запобігання реалізації незаконного втручання в діяльність БЕБ.

Я маю достатній досвід та навички, щоб впоратися з завданнями та викликами, що стоять перед членами РГК. У випадку обрання мене до членів РГК при БЕБ виконання завдань цього громадського органу буде для мене одним з пріоритетних.

Ткаченко А.В

01.09.2021р.